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1 子どもたちは楽しく学校に行っている。 3.37 3.64 3.57

2 子どもたちは家庭で学習したり読書したりする習慣を身に付けている。 2.86 3.07 2.57

3 子どもたちはあいさつの習慣や学校の決まりを身に付けている。 3.57 3.39 2.86

4 子どもたちは友達に対して思いやりのある言動がとれている。 3.66 3.37 3.18

5 運動会や音楽発表会等の行事は、内容が工夫され充実している。 3.45 3.68

6 授業参観や懇談会、個人面談等の回数や時期は適切である。 3.53 3.57

7 学校は、子どもに関する問題や悩みなどについて相談しやすい。 3.57 3.08 3.43

8 学校は、子どもに関する様々な問題や相談に適切に対応している。 3.17 3.61

9 学校は、地域の人材や文化財、商店街や保護者等を生かした学習を行っている。 3.27 3.18

10 教員は、わかりやすい授業を行い学力向上に努めている。 3.30 3.46 3.43

11 教員は、一人一人の子どもをよく理解して指導を行っている。 3.52 3.32 3.46

12 普通教室や特別教室は、学習にふさわしく整えられている。 3.41 3.14

13 学校は、あいさつや決まりなど生活面について適切に指導している。 3.40 3.25

14 学校の教室や階段・遊具などの施設設備は、安全面に配慮されている。 3.70 3.41 3.54

15 学校は、災害対策や交通安全、不審者対策等の安全に配慮している。 3.30 3.46

16 学校は、校舎内外の清掃が行き届き環境美化がなされている。 3.68 3.27 3.18

情報 17 学校は、学校だよりやホームページ等で積極的に情報を提供している。 3.47 3.61
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柏市立増尾西小学校　 

校長　小宮山　みゆき　

令和５年度学校評価アンケートの結果について

　向春の候、保護者の皆様におかれましては、ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。日頃より本校の教育活
動にご理解とご支援をいただき感謝申し上げます。
　さて、ご協力をいただきました学校評価アンケートの結果について、下記のとおり報告いたします。

記
※評定は「そう思う」を４点、「少しそう思う」を３点、「あまり思わない」を２点、「思わない」を１点として点数化しました。
「４点」に近いほど評価が高く、「１点」に近いほど評価が低いと判断できます。

集計結果一覧表

・今年度、コミュニティスクールの一環で、「増西みまもりDAY」として「地域の見守り活動」「職員の下校指導」「PTAの見守り活動」を
同日に開催しました。児童の安全意識の向上や地域とのつながりを深めることを目的として、たくさんの方にご協力いただき、感謝申
し上げます。今後も、地域・保護者とさらなる連携を図りながら、子ども達の安全確保に努めていきます。

③施設に関する内容
・１６「校舎内外の清掃が行き届き環境美化がなされている」の質問について、児童の肯定的評価が９５％と高く、学校での清掃活動
では、学校を大切にしようと、一生懸命取り組んでいます。学校の危険箇所につきましては、職員が毎月１回安全点検を実施し、施
設設備の安全を保つように配慮しています。保護者からは、校内設備の老朽化について指摘がありましたので、教育委員会へ継続
的に要望として報告していきます。

　この他、学校運営協議会委員の方から、学校と地域の行事における連携の在り方についてご意見をいただきました。また、子ども
達から、登校時によくあいさつをしてくれる姿から元気をもらってるとお話していました。アンケート結果を真摯に受け止め、改善すべ
きところは改善し、来年度の教育計画に生かしていきたいと思います。アンケートへのご協力、ありがとうございました。
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①子どもたちの様子・行事等について
・１「楽しく学校に行っている」の質問について、保護者の肯定的評価（「そう思う」、「少しそう思う」）は、９４％でした。児童の同項目は
８８％と６％と差異が生じています。引き続き、一人一人の児童が、主体的に活動し充実感をもって、学校生活を送れるように職員一
同、努めてまいります。
・２「家庭で学習したり読書したりする習慣」の質問について、評価が低くなっています。今年度、家庭学習では、ICT活用を含めた学
習の取組を検討しながら、実施しています。次年度も推進していきたいと思います。また、主体的に読書に取り組めるように、学校図
書館を活用して、進めていきます。
・５「行事は、内容が工夫され充実している」６「授業参観や懇談会、個人面談等の回数や時期は適切である」の質問に対して、保護
者の肯定的評価がともに９０％を超えています。引き続き、児童の活躍する機会を充実できるよう、ご家庭のご協力をいただきながら
学校行事を進めていきたいと思います。
・７「子どもに関する問題や悩みなどについて相談しやすい」の質問について、児童と保護者の肯定的意見が１０％以上の差異があ
りました。引き続き、教職員とスクールカウンセラー等の専門スタッフと連携しながら、学校への相談体制を充実していきたいと思い
ます。

②安全に関する内容


